Odéitani dvojcifernych cisel s prechodem pfes zaklad

Vypocitej: 46 — 18 desitky jednotky
46-18=28 46-10=36 Zkouska: FHE N\ [l
A s =] =
W e L U Xl
e e T ]
%WW*M%WMH Musime rozménit jednu desitku.
0 10 20 30 40 50 60

N A0
46-18=46-10-8=36-8=28
PG V4
10 8| 36

05 | Vypocitej pomoci rozkladu.

26

g7—18=| 69 74 — 56 = 92 -65= 98 —49 =

A~ P -~ A~

10| 8
42 —26 = 57-38= 63 —44 = 76 —38 =

e -~ s A~
73 —-55= 44 - 17= 33—19= o = 2=

P e A~ A~
85—27= T8 = 39 = 92 — 66 = 45— 18=

A~ PN A~ A~
24 - 18 = 31-14= 48 —29 = 54-27=

-~ P P
@7 | Vypocitej.

42-15=_27 48 —29 = 24-15= 41-12= 34-16=
J4—26= Jl=l3= 43 - 18= 13=36= 52-33= |
88 —59= 43 -34= 32-14= 23-16= 77—38 =
75—47= 51-22= 45-27= 4if— 27 = 84—-27=
26-18= 53-17= 63—-44= 33 =15~ 22=13=
35-27= 62—34= 86— 57 = 46-17= 41-33 =
47-28= T4 —45= 93-55= 54-18= 92—-14=
81 —54= 98 —39= 9 =TI= 9% — 2= 85—-36=



